Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
101 (ExoJiorisi Ta 0XOpOHA HABKOJIMIIIHLOTO cepenoBuina, 106 xad)

Uu € poctaTtHim, Ha Balwy AymKy, 3micTt
(Habip aucumnnnid) ON ana ycniwHoOi pobotn 3a paxom?

» Tak

= Hi

5,9% |

= YacTtkoso

AK Bu BBaXKaerte, um yci aucumnniim ON, aki Bu BuB4acere, €
HeobXxigHUMKM ana Bawoi npodeciiHoi gianbHocTi?

» Tak

= Hi

= YacTtkoBo

Yu peanisyetbca 3a Bawoto Ol BinbHUIA BUMGip gucumnain?

» Tak
= Hi

= YacTtKkoBo




Yu € pocTtaTHim 06CAr NPAKTUYHOI NiAroTOBKMY,
3aKnageHuit B OM?

= Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Yu nopywyerbcsa, Ha Bawy AymKy, norika
BUKNAaZaHHA gucuunain ON?

mTak = Hi

Yu o3HalomneHi Bu 3 KputepiaMM oLiHIOBAHHA
3HaHb 3 AUCUUNAIH, AKi BUKNagaloTbca Bam B
NOTOYHOMY cemecTpi?

= Tak
= Hi

» YacTtkoBo




Yu BCi y4aCHUKM OCBITHbOrO npouecy 3a Bawoto ON
[OTPUMYIOTLCA NPUHLMNIB A06pOoYeCcHOCTI?

m Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuisa ue?
(moxxHa BM6paTH AeKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

11,8%

¥ 3/10BXXMBaHHA cyx60BMMm
CTaHOBULLEM A5l OTPUMAHHA
BUroAau B 0COBUCTUX LiNAX;

= rpowoBuii xabap abo xabap y
BUTNAAI A,O0POroro NoOAapyHKa;

= HapaHHA HeobXigHuUX ninbr
iHWKM ocobam 3 KOpUCAUBOIO
MeTol0;

Yu 3HaeTe By npo aHTUMKOpyNUiliHi 3axoau abo nporpamu
B XAI?

» Tak
= Hi

= YacTtKoBo




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOiX
060B'A3KiB y4aCHMKamu OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

5,9%

» Tak

= Hi

Yu notpanaanu Bu cami B KopynuiiHi cutyauii B XAl?

= Hi

Yu BnAmnBaEe Kopynuia Ha AKICTb BUKNAAAHHA AUCLUNAIH
3a Bawoto OM?

5,9%

m Tak
= Hi

= YactkoBo



